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ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS DA PESQUISA 

OBJETIVO Conhecer o atual contexto das eleições para prefeitos no país. 

LOCAL Brasil.

PERÍODO DE CAMPO De 01 a 05 de março de 2024. 

UNIVERSO A pesquisa é realizada com a população de 16 anos ou mais da área em estudo. 
O universo de habitantes é estratificado. Com exceção dos estados do Acre, Amapá e Roraima que juntos constituem apenas um estrato, cada 
um dos demais estratos é composto por apenas um estado brasileiro. 
Uma vez que este Estado possui Região Metropolitana, o seu universo é estratificado em Região Metropolitana e Interior. Além disso, todas  
as capitais estão contempladas na amostra. 

AMOSTRA  O modelo de amostragem utilizado é o de conglomerados em 3 estágios. 
No primeiro estágio os municípios são selecionados probabilisticamente através do método PPT (Probabilidade Proporcional ao Tamanho), com 
base na população de 16 anos ou mais de cada município. 

No segundo estágio são selecionados os conglomerados: setores censitários, com PPT (Probabilidade Proporcional ao Tamanho) sistemático. A 
medida de tamanho é a população de 16 anos ou mais residente nos setores. 

Finalmente, no terceiro estágio é selecionado em cada conglomerado um número fixo de habitantes segundo cotas de variáveis descritas abaixo. 

VARIÁVEIS PARA  
COTAS AMOSTRAIS SEXO: Masculino e Feminino. 

GRUPOS DE IDADE: 16-17, 18-24, 25-34, 35-44, 45-59, 60 anos e mais. 
INSTRUÇÃO: Até 4ª série do fund.; 5ª a 8ª série do fund.; Ens. Médio; Superior. 
RAÇA/ COR: Brancos; Pardos; Pretos, amarelos e indígenas. 
ATIVIDADE: Setor de dependência - agricultura, indústria de transformação, indústria de construção, outras indústrias, comércio, prestação de  
serviços, transporte e comunicação, atividade social, administração pública, outras atividades, estudantes e inativos. 
FONTES DE DADOS PARA ELABORAÇÃO DA AMOSTRA: Censo 2010 e PNADC 2022. 

NÚMERO DE 
ENTREVISTAS Foram realizadas 2000 entrevistas em 130 municípios. 

MARGEM DE ERRO  A margem de erro máxima estimada é de 2 pontos percentuais para mais ou para menos sobre os resultados encontrados no total da amostra. 

NÍVEL DE CONFIANÇA O nível de confiança utilizado é de 95%. 

COLETA DE DADOS  Entrevistas pessoais com utilização de questionário elaborado de acordo com os objetivos da pesquisa. 
 

 As entrevistas são realizadas por uma equipe de entrevistadores devidamente treinada para abordagem deste tipo de público.  

CONTROLE DE 
QUALIDADE  Há filtragem em todos os questionários após a realização das entrevistas.  

 Fiscalização em aproximadamente 20% dos questionários. 



 
 

 
 
PARA EFEITO DE TABULAÇÃO FORAM CONSIDERADAS AS SEGUINTES VARIÁVEIS:  
 
 
 . TOTAL 
 
 
 . SEXO - Masculino e Feminino. 
 
 
 . IDADE - 16 a 24 anos; 25 a 34 anos; 35 a 44 anos; 45 a 59 anos; 60 anos e mais. 
 
 . ESCOLARIDADE                               - Ensino fundamental; Ensino médio; Superior. 
 
 . REGIÃO  - Norte/ Centro-Oeste; Nordeste; Sudeste; Sul. 
 
 . CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO  - Capital; Periferia; Interior. 
 
 . PORTE DO MUNICÍPIO  
   (EM NÚMERO DE HABITANTES) - Até 50 mil; Mais de 50 a 500 mil; Mais de 500 mil. 
 
 . RENDA FAMILIAR  
   (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) - Mais de 5; Mais de 2 a 5; Mais de 1 a 2; Até 1. 
 
 . RAÇA/ COR  - Branca; Preta/ Parda. 
 
 . RELIGIÃO - Católica; Evangélica; Outras/ Sem religião. 
 
 . VOTO NO SEGUNDO TURNO DE 2022 - Jair Bolsonaro; Lula; Branco/ Nulo; Não votou/ Não sabe/ Não lembra/ Não respondeu. 
 
 
 
 
 
 
 
      OBSERVAÇÃO  - As perguntas cujas somas das porcentagens não totalizam 100% são decorrentes de arredondamentos ou de múltiplas respostas. 



     RESULTADOS 
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BRASIL

Perfil dos entrevistados

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

TOTAL

2000 963 1037 312 439 439 493 317 685 835 480

100% 48% 52% 16% 22% 22% 25% 16% 34% 42% 24%
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 Perfil dos entrevistados

TOTAL

REGIÃO CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO (EM NÚMERO DE HABITANTES)

NORTE/ CENTRO 
OESTE NORDESTE SUDESTE SUL CAPITAL PERIFERIA INTERIOR ATÉ 50 MIL

MAIS DE 50 A 
500 MIL MAIS DE 500 MIL

BASE

TOTAL

2000 336 512 864 288 448 280 1272 588 838 574

100% 17% 26% 43% 14% 22% 14% 64% 29% 42% 29%
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  Perfil dos entrevistados

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RAÇA/ COR RELIGIÃO

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1
NÃO RES- 
PONDEU BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS CATÓLICA EVANGÉLICA

OUTRAS/ SEM 
RELIGIÃO

BASE

TOTAL

2000 198 565 553 522 162 860 1108 32 999 585 416

100% 10% 28% 28% 26% 8% 43% 55% 2% 50% 29% 21%
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(EXCETO PARA DISTRITO FEDERAL)
P.01) Neste ano, teremos eleições municipais e gostaria de saber se o(a) sr(a) está com muita vontade, pouca vontade ou nenhuma vontade de votar 

para prefeito este ano?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Muita vontade de votar

Pouca vontade de votar

Nenhuma vontade de votar 
para prefeito

Não sabe/ Não respondeu

1970 949 1021 308 432 432 484 314 680 823 467

35% 39% 32% 31% 32% 35% 40% 36% 38% 33% 34%

31% 33% 29% 38% 32% 30% 28% 27% 27% 33% 34%

32% 27% 37% 30% 35% 32% 30% 33% 32% 33% 30%

2% 2% 2% 1% 0% 2% 2% 3% 3% 1% 1%
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 (EXCETO PARA DISTRITO FEDERAL)
 P.01) Neste ano, teremos eleições municipais e gostaria de saber se o(a) sr(a) está com muita vontade, pouca vontade ou nenhuma vontade de votar para prefeito 

este ano?

TOTAL

REGIÃO CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO (EM NÚMERO DE HABITANTES)

NORTE/ CENTRO 
OESTE NORDESTE SUDESTE SUL CAPITAL PERIFERIA INTERIOR ATÉ 50 MIL

MAIS DE 50 A 
500 MIL MAIS DE 500 MIL

BASE

Muita vontade de votar

Pouca vontade de votar

Nenhuma vontade de votar 
para prefeito

Não sabe/ Não respondeu

1970 306 512 864 288 418 280 1272 588 838 544

35% 34% 44% 29% 39% 33% 30% 37% 39% 34% 32%

31% 35% 31% 30% 30% 30% 34% 31% 32% 31% 30%

32% 30% 23% 39% 30% 36% 34% 30% 27% 33% 37%

2% 1% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 2% 1%
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  (EXCETO PARA DISTRITO FEDERAL)
  P.01) Neste ano, teremos eleições municipais e gostaria de saber se o(a) sr(a) está com muita vontade, pouca vontade ou nenhuma vontade de votar 

para prefeito este ano?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RAÇA/ COR RELIGIÃO

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 BRANCA PRETA/ PARDA CATÓLICA EVANGÉLICA
OUTRAS/ SEM 

RELIGIÃO

BASE

Muita vontade de votar

Pouca vontade de votar

Nenhuma vontade de votar 
para prefeito

Não sabe/ Não respondeu

1970 187 556 548 517 847 1091 982 580 408

35% 36% 34% 34% 38% 34% 37% 39% 33% 31%

31% 29% 34% 29% 30% 33% 30% 31% 31% 31%

32% 34% 30% 35% 30% 32% 32% 29% 34% 37%

2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 1%
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   (EXCETO PARA DISTRITO FEDERAL)
   P.01) Neste ano, teremos eleições municipais e gostaria de saber se o(a) sr(a) está com 

muita vontade, pouca vontade ou nenhuma vontade de votar para prefeito este ano?

TOTAL

VOTO NO SEGUNDO TURNO DE 2022

JAIR 
BOLSONARO LULA BRANCO/ NULO

NÃO VOTOU/ 
NÃO SABE/ NÃO 
LEMBRA/ NÃO 

RESPONDEU

BASE

Muita vontade de votar

Pouca vontade de votar

Nenhuma vontade de votar 
para prefeito

Não sabe/ Não respondeu

1970 746 823 187 214

35% 34% 41% 23% 31%

31% 32% 31% 26% 31%

32% 33% 27% 50% 35%

2% 1% 2% 1% 4%
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(EXCETO PARA DISTRITO FEDERAL)
P.02) Caso o voto não fosse obrigatório, o(a) sr(a) iria ou não iria votar na eleição deste ano para prefeito?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Iria votar

Não iria votar

Não sabe/ Não respondeu

1970 949 1021 308 432 432 484 314 680 823 467

48% 52% 45% 51% 48% 47% 49% 47% 46% 47% 55%

51% 48% 54% 49% 52% 53% 51% 49% 53% 53% 45%

1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 4% 1% 0% 0%
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 (EXCETO PARA DISTRITO FEDERAL)
 P.02) Caso o voto não fosse obrigatório, o(a) sr(a) iria ou não iria votar na eleição deste ano para prefeito?

TOTAL

REGIÃO CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO (EM NÚMERO DE HABITANTES)

NORTE/ CENTRO 
OESTE NORDESTE SUDESTE SUL CAPITAL PERIFERIA INTERIOR ATÉ 50 MIL

MAIS DE 50 A 
500 MIL MAIS DE 500 MIL

BASE

Iria votar

Não iria votar

Não sabe/ Não respondeu

1970 306 512 864 288 418 280 1272 588 838 544

48% 46% 55% 44% 53% 47% 44% 50% 50% 49% 46%

51% 53% 44% 56% 46% 52% 55% 49% 49% 50% 53%

1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1%
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  (EXCETO PARA DISTRITO FEDERAL)
  P.02) Caso o voto não fosse obrigatório, o(a) sr(a) iria ou não iria votar na eleição deste ano para prefeito?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RAÇA/ COR RELIGIÃO

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 BRANCA PRETA/ PARDA CATÓLICA EVANGÉLICA
OUTRAS/ SEM 

RELIGIÃO

BASE

Iria votar

Não iria votar

Não sabe/ Não respondeu

1970 187 556 548 517 847 1091 982 580 408

48% 56% 51% 45% 47% 50% 48% 50% 47% 48%

51% 43% 48% 55% 51% 49% 52% 49% 52% 52%

1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0%
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   (EXCETO PARA DISTRITO FEDERAL)
   P.02) Caso o voto não fosse obrigatório, o(a) sr(a) iria ou não iria votar na eleição deste ano 

para prefeito?

TOTAL

VOTO NO SEGUNDO TURNO DE 2022

JAIR 
BOLSONARO LULA BRANCO/ NULO

NÃO VOTOU/ 
NÃO SABE/ NÃO 
LEMBRA/ NÃO 

RESPONDEU

BASE

Iria votar

Não iria votar

Não sabe/ Não respondeu

1970 746 823 187 214

48% 49% 51% 37% 44%

51% 50% 48% 61% 56%

1% 0% 1% 2% 0%
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(EXCETO PARA DISTRITO FEDERAL)
P.03) Na sua percepção, pensando na sua vida pessoal, o(a) sr(a) diria que o resultado de uma eleição para prefeito,

ou seja, o tipo de candidato que é eleito, afeta muito a sua vida, afeta um pouco, ou não afeta em nada?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Afeta muito a vida

Afeta um pouco

Não afeta em nada

Não sabe/ Não respondeu

1970 949 1021 308 432 432 484 314 680 823 467

38% 38% 39% 35% 42% 42% 40% 30% 27% 39% 53%

26% 27% 25% 34% 25% 27% 24% 22% 26% 27% 25%

34% 34% 34% 29% 32% 31% 34% 45% 44% 33% 21%

1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 3% 3% 1% 0%
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 (EXCETO PARA DISTRITO FEDERAL)
 P.03) Na sua percepção, pensando na sua vida pessoal, o(a) sr(a) diria que o resultado de uma eleição para prefeito,

 ou seja, o tipo de candidato que é eleito, afeta muito a sua vida, afeta um pouco, ou não afeta em nada?

TOTAL

REGIÃO CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO (EM NÚMERO DE HABITANTES)

NORTE/ CENTRO 
OESTE NORDESTE SUDESTE SUL CAPITAL PERIFERIA INTERIOR ATÉ 50 MIL

MAIS DE 50 A 
500 MIL MAIS DE 500 MIL

BASE

Afeta muito a vida

Afeta um pouco

Não afeta em nada

Não sabe/ Não respondeu

1970 306 512 864 288 418 280 1272 588 838 544

38% 33% 34% 42% 42% 42% 44% 36% 34% 38% 44%

26% 28% 24% 26% 28% 30% 25% 25% 22% 27% 29%

34% 38% 39% 31% 29% 27% 30% 37% 41% 34% 26%

1% 2% 3% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1%
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  (EXCETO PARA DISTRITO FEDERAL)
  P.03) Na sua percepção, pensando na sua vida pessoal, o(a) sr(a) diria que o resultado de uma eleição para prefeito,

  ou seja, o tipo de candidato que é eleito, afeta muito a sua vida, afeta um pouco, ou não afeta em nada?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RAÇA/ COR RELIGIÃO

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 BRANCA PRETA/ PARDA CATÓLICA EVANGÉLICA
OUTRAS/ SEM 

RELIGIÃO

BASE

Afeta muito a vida

Afeta um pouco

Não afeta em nada

Não sabe/ Não respondeu

1970 187 556 548 517 847 1091 982 580 408

38% 50% 43% 36% 32% 41% 36% 35% 39% 46%

26% 27% 27% 27% 23% 27% 26% 25% 28% 27%

34% 22% 29% 36% 41% 30% 37% 38% 32% 27%

1% 0% 0% 1% 4% 1% 2% 2% 1% 1%
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   (EXCETO PARA DISTRITO FEDERAL)
   P.03) Na sua percepção, pensando na sua vida pessoal, o(a) sr(a) diria que o resultado de 

uma eleição para prefeito,
   ou seja, o tipo de candidato que é eleito, afeta muito a sua vida, afeta um pouco, ou não 

afeta em nada?

TOTAL

VOTO NO SEGUNDO TURNO DE 2022

JAIR 
BOLSONARO LULA BRANCO/ NULO

NÃO VOTOU/ 
NÃO SABE/ NÃO 
LEMBRA/ NÃO 

RESPONDEU

BASE

Afeta muito a vida

Afeta um pouco

Não afeta em nada

Não sabe/ Não respondeu

1970 746 823 187 214

38% 45% 36% 34% 29%

26% 26% 24% 33% 30%

34% 28% 38% 32% 38%

1% 1% 2% 1% 2%
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BRASIL

(EXCETO PARA DISTRITO FEDERAL)
P.04) Pensando na polarização na política, que envolve a ideia de esqueda e direita, Lula e Bolsonaro, o(a) sr(a) diria que na eleição deste ano para 

prefeito aqui na sua cidade, essa polarização:

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Com certeza acontecerá / Já 
está acontecendo

Poderá acontecer

Não irá acontecer

Não sabe/ Não respondeu

1970 949 1021 308 432 432 484 314 680 823 467

32% 33% 32% 28% 36% 36% 31% 29% 26% 35% 38%

35% 37% 33% 42% 36% 35% 33% 29% 35% 35% 35%

22% 23% 20% 19% 20% 23% 24% 22% 23% 21% 20%

11% 7% 15% 10% 8% 7% 12% 20% 17% 9% 7%
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 (EXCETO PARA DISTRITO FEDERAL)
 P.04) Pensando na polarização na política, que envolve a ideia de esqueda e direita, Lula e Bolsonaro, o(a) sr(a) diria que na eleição deste ano para prefeito aqui na 

sua cidade, essa polarização:

TOTAL

REGIÃO CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO (EM NÚMERO DE HABITANTES)

NORTE/ CENTRO 
OESTE NORDESTE SUDESTE SUL CAPITAL PERIFERIA INTERIOR ATÉ 50 MIL

MAIS DE 50 A 
500 MIL MAIS DE 500 MIL

BASE

Com certeza acontecerá / Já 
está acontecendo

Poderá acontecer

Não irá acontecer

Não sabe/ Não respondeu

1970 306 512 864 288 418 280 1272 588 838 544

32% 25% 29% 35% 37% 41% 26% 31% 28% 31% 40%

35% 42% 36% 32% 34% 33% 36% 35% 34% 37% 33%

22% 20% 24% 22% 18% 17% 27% 22% 25% 22% 17%

11% 12% 11% 11% 10% 10% 11% 11% 12% 11% 10%
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  (EXCETO PARA DISTRITO FEDERAL)
  P.04) Pensando na polarização na política, que envolve a ideia de esqueda e direita, Lula e Bolsonaro, o(a) sr(a) diria que na eleição deste ano para 

prefeito aqui na sua cidade, essa polarização:

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RAÇA/ COR RELIGIÃO

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 BRANCA PRETA/ PARDA CATÓLICA EVANGÉLICA
OUTRAS/ SEM 

RELIGIÃO

BASE

Com certeza acontecerá / Já 
está acontecendo

Poderá acontecer

Não irá acontecer

Não sabe/ Não respondeu

1970 187 556 548 517 847 1091 982 580 408

32% 41% 36% 30% 27% 33% 32% 32% 32% 35%

35% 36% 40% 34% 33% 34% 36% 34% 37% 34%

22% 18% 19% 24% 24% 21% 22% 23% 19% 22%

11% 6% 5% 12% 15% 12% 11% 11% 12% 10%
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   (EXCETO PARA DISTRITO FEDERAL)
   P.04) Pensando na polarização na política, que envolve a ideia de esqueda e direita, Lula e 

Bolsonaro, o(a) sr(a) diria que na eleição deste ano para prefeito aqui na sua cidade, essa 
polarização:

TOTAL

VOTO NO SEGUNDO TURNO DE 2022

JAIR 
BOLSONARO LULA BRANCO/ NULO

NÃO VOTOU/ 
NÃO SABE/ NÃO 
LEMBRA/ NÃO 

RESPONDEU

BASE

Com certeza acontecerá / Já 
está acontecendo

Poderá acontecer

Não irá acontecer

Não sabe/ Não respondeu

1970 746 823 187 214

32% 34% 33% 27% 29%

35% 35% 35% 34% 33%

22% 22% 22% 22% 19%

11% 9% 10% 16% 19%
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BRASIL

(EXCETO PARA DISTRITO FEDERAL)
P.05) Pensando na maneira de administrar, o(a) sr(a) pessoalmente gostaria que fosse eleito para Prefeito da cidade um candidato que:

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Mudasse totalmente a atual 
administração do município

Mantivesse só alguns 
programas da atual 
administração, mas mudasse 
muita coisa

Fizesse poucas mudanças e 
desse continuidade para muita 
coisa

Desse total continuidade à 
administração atual

Não sabe/ Não respondeu

1970 949 1021 308 432 432 484 314 680 823 467

31% 30% 33% 31% 31% 34% 32% 26% 32% 31% 31%

24% 22% 26% 25% 27% 24% 22% 22% 19% 25% 29%

15% 15% 14% 17% 16% 15% 15% 11% 12% 16% 16%

26% 29% 23% 21% 24% 25% 28% 32% 32% 24% 22%

4% 4% 4% 6% 3% 2% 3% 8% 5% 4% 2%
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 (EXCETO PARA DISTRITO FEDERAL)
 P.05) Pensando na maneira de administrar, o(a) sr(a) pessoalmente gostaria que fosse eleito para Prefeito da cidade um candidato que:

TOTAL

REGIÃO CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO (EM NÚMERO DE HABITANTES)

NORTE/ CENTRO 
OESTE NORDESTE SUDESTE SUL CAPITAL PERIFERIA INTERIOR ATÉ 50 MIL

MAIS DE 50 A 
500 MIL MAIS DE 500 MIL

BASE

Mudasse totalmente a atual 
administração do município

Mantivesse só alguns 
programas da atual 
administração, mas mudasse 
muita coisa

Fizesse poucas mudanças e 
desse continuidade para muita 
coisa

Desse total continuidade à 
administração atual

Não sabe/ Não respondeu

1970 306 512 864 288 418 280 1272 588 838 544

31% 35% 31% 31% 28% 28% 31% 32% 31% 33% 29%

24% 20% 22% 28% 21% 33% 23% 21% 22% 21% 30%

15% 13% 13% 15% 17% 13% 16% 15% 13% 17% 14%

26% 27% 29% 23% 30% 22% 29% 27% 29% 26% 24%

4% 5% 5% 3% 3% 4% 2% 4% 5% 3% 3%
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BRASIL

  (EXCETO PARA DISTRITO FEDERAL)
  P.05) Pensando na maneira de administrar, o(a) sr(a) pessoalmente gostaria que fosse eleito para Prefeito da cidade um candidato que:

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RAÇA/ COR RELIGIÃO

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 BRANCA PRETA/ PARDA CATÓLICA EVANGÉLICA
OUTRAS/ SEM 

RELIGIÃO

BASE

Mudasse totalmente a atual 
administração do município

Mantivesse só alguns 
programas da atual 
administração, mas mudasse 
muita coisa

Fizesse poucas mudanças e 
desse continuidade para muita 
coisa

Desse total continuidade à 
administração atual

Não sabe/ Não respondeu

1970 187 556 548 517 847 1091 982 580 408

31% 24% 32% 34% 34% 31% 32% 32% 33% 27%

24% 29% 26% 22% 22% 24% 24% 22% 22% 32%

15% 20% 15% 13% 13% 18% 12% 14% 16% 15%

26% 25% 25% 27% 26% 24% 27% 29% 25% 20%

4% 3% 2% 4% 5% 3% 5% 4% 4% 5%
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BRASIL

   (EXCETO PARA DISTRITO FEDERAL)
   P.05) Pensando na maneira de administrar, o(a) sr(a) pessoalmente gostaria que fosse 

eleito para Prefeito da cidade um candidato que:

TOTAL

VOTO NO SEGUNDO TURNO DE 2022

JAIR 
BOLSONARO LULA BRANCO/ NULO

NÃO VOTOU/ 
NÃO SABE/ NÃO 
LEMBRA/ NÃO 

RESPONDEU

BASE

Mudasse totalmente a atual 
administração do município

Mantivesse só alguns 
programas da atual 
administração, mas mudasse 
muita coisa

Fizesse poucas mudanças e 
desse continuidade para muita 
coisa

Desse total continuidade à 
administração atual

Não sabe/ Não respondeu

1970 746 823 187 214

31% 33% 32% 30% 26%

24% 23% 24% 28% 25%

15% 16% 13% 19% 14%

26% 26% 28% 17% 28%

4% 3% 4% 5% 7%
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BRASIL

(EXCETO PARA DISTRITO FEDERAL)
P.06) Destes acontecimentos que podem ocorrer em uma campanha eleitoral, quais são os mais importantes para o(a) sr(a) decidir o seu voto para 

prefeito? Mais algum? Algum outro?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Comícios

Notícias nos jornais, sites e 
rádios do município

Faixas e bandeiras dos 
candidatos

Notícias e postagens em redes 
sociais (facebook, instagram, 
tiktok, etc...)

Opinião das personalidades do 
município

Apoio do prefeito

Visitas do candidato ao local 
onde o(a) sr(a) mora

Lives/ vídeos / postagem dos 
candidatos nas redes sociais

Notícias / Informações / 
Vídeos que recebe no 
WhatsApp

Apoio do Governador do 
Estado

Propaganda política

Debates entre os candidatos

Resultado de pesquisas 
eleitorais

1970 949 1021 308 432 432 484 314 680 823 467

10% 11% 9% 11% 10% 9% 10% 10% 10% 9% 10%

17% 15% 18% 23% 16% 20% 13% 12% 13% 17% 22%

3% 3% 2% 3% 5% 3% 1% 3% 4% 2% 3%

12% 11% 12% 17% 13% 12% 10% 8% 7% 13% 16%

8% 8% 9% 10% 11% 7% 6% 5% 6% 9% 9%

13% 15% 11% 15% 13% 12% 14% 11% 13% 13% 12%

20% 18% 22% 18% 19% 21% 21% 20% 22% 19% 19%

6% 5% 6% 7% 7% 6% 5% 3% 4% 5% 10%

7% 6% 8% 10% 8% 7% 8% 3% 4% 8% 10%

14% 14% 13% 14% 16% 13% 13% 13% 12% 15% 13%

10% 11% 9% 12% 12% 9% 10% 6% 7% 12% 11%

37% 37% 37% 43% 42% 36% 37% 24% 24% 41% 48%

9% 8% 9% 13% 9% 8% 8% 6% 6% 10% 10%
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BRASIL

(EXCETO PARA DISTRITO FEDERAL)
P.06) Destes acontecimentos que podem ocorrer em uma campanha eleitoral, quais são os mais importantes para o(a) sr(a) decidir o seu voto para 

prefeito? Mais algum? Algum outro?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

Ser o candidato do ex-
Presidente Jair Bolsonaro ou 
do seu grupo político

Orientações de um líder 
religioso/ padre/ pastor

Orientações de parentes ou 
amigos

Ser o candidato do Presidente 
Lula ou do seu grupo político

Nenhum destes (Esp.)

Não sabe/ Não respondeu

4% 4% 4% 3% 5% 5% 4% 4% 3% 4% 6%

4% 4% 4% 4% 4% 4% 3% 4% 4% 4% 4%

4% 4% 5% 6% 5% 4% 5% 3% 4% 4% 5%

5% 6% 4% 2% 3% 4% 7% 7% 8% 4% 3%

7% 7% 7% 4% 5% 6% 8% 13% 11% 4% 6%

6% 5% 8% 5% 6% 3% 7% 12% 11% 4% 3%
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 (EXCETO PARA DISTRITO FEDERAL)
 P.06) Destes acontecimentos que podem ocorrer em uma campanha eleitoral, quais são os mais importantes para o(a) sr(a) decidir o seu voto para prefeito? Mais 

algum? Algum outro?

TOTAL

REGIÃO CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO (EM NÚMERO DE HABITANTES)

NORTE/ CENTRO 
OESTE NORDESTE SUDESTE SUL CAPITAL PERIFERIA INTERIOR ATÉ 50 MIL

MAIS DE 50 A 
500 MIL MAIS DE 500 MIL

BASE

Comícios

Notícias nos jornais, sites e 
rádios do município

Faixas e bandeiras dos 
candidatos

Notícias e postagens em redes 
sociais (facebook, instagram, 
tiktok, etc...)

Opinião das personalidades do 
município

Apoio do prefeito

Visitas do candidato ao local 
onde o(a) sr(a) mora

Lives/ vídeos / postagem dos 
candidatos nas redes sociais

Notícias / Informações / 
Vídeos que recebe no 
WhatsApp

Apoio do Governador do 
Estado

Propaganda política

Debates entre os candidatos

1970 306 512 864 288 418 280 1272 588 838 544

10% 9% 9% 9% 14% 7% 11% 11% 11% 11% 7%

17% 13% 15% 18% 20% 19% 21% 15% 12% 18% 19%

3% 1% 4% 2% 6% 2% 3% 3% 4% 2% 3%

12% 11% 10% 11% 18% 12% 13% 11% 10% 13% 12%

8% 8% 10% 8% 7% 7% 10% 8% 9% 8% 8%

13% 14% 13% 11% 18% 10% 12% 14% 16% 12% 10%

20% 25% 21% 17% 22% 22% 15% 20% 22% 19% 19%

6% 3% 5% 6% 10% 6% 9% 5% 4% 7% 6%

7% 5% 5% 7% 11% 7% 11% 6% 5% 8% 9%

14% 17% 11% 13% 18% 14% 9% 14% 12% 15% 13%

10% 8% 7% 11% 14% 12% 8% 10% 6% 11% 13%

37% 27% 37% 39% 39% 45% 34% 35% 32% 35% 44%
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BRASIL

 (EXCETO PARA DISTRITO FEDERAL)
 P.06) Destes acontecimentos que podem ocorrer em uma campanha eleitoral, quais são os mais importantes para o(a) sr(a) decidir o seu voto para prefeito? Mais 

algum? Algum outro?

TOTAL

REGIÃO CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO (EM NÚMERO DE HABITANTES)

NORTE/ CENTRO 
OESTE NORDESTE SUDESTE SUL CAPITAL PERIFERIA INTERIOR ATÉ 50 MIL

MAIS DE 50 A 
500 MIL MAIS DE 500 MIL

Resultado de pesquisas 
eleitorais

Ser o candidato do ex-
Presidente Jair Bolsonaro ou 
do seu grupo político

Orientações de um líder 
religioso/ padre/ pastor

Orientações de parentes ou 
amigos

Ser o candidato do Presidente 
Lula ou do seu grupo político

Nenhum destes (Esp.)

Não sabe/ Não respondeu

9% 6% 8% 8% 14% 11% 8% 8% 7% 8% 11%

4% 7% 3% 4% 5% 5% 4% 4% 3% 4% 5%

4% 4% 4% 3% 4% 4% 2% 4% 4% 4% 3%

4% 4% 4% 5% 5% 3% 5% 5% 4% 5% 3%

5% 3% 7% 4% 5% 6% 5% 4% 5% 4% 5%

7% 8% 6% 6% 9% 5% 7% 7% 8% 7% 6%

6% 8% 7% 6% 3% 6% 9% 6% 7% 6% 6%
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BRASIL

  (EXCETO PARA DISTRITO FEDERAL)
  P.06) Destes acontecimentos que podem ocorrer em uma campanha eleitoral, quais são os mais importantes para o(a) sr(a) decidir o seu voto para 

prefeito? Mais algum? Algum outro?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RAÇA/ COR RELIGIÃO

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 BRANCA PRETA/ PARDA CATÓLICA EVANGÉLICA
OUTRAS/ SEM 

RELIGIÃO

BASE

Comícios

Notícias nos jornais, sites e 
rádios do município

Faixas e bandeiras dos 
candidatos

Notícias e postagens em redes 
sociais (facebook, instagram, 
tiktok, etc...)

Opinião das personalidades do 
município

Apoio do prefeito

Visitas do candidato ao local 
onde o(a) sr(a) mora

Lives/ vídeos / postagem dos 
candidatos nas redes sociais

Notícias / Informações / 
Vídeos que recebe no 
WhatsApp

Apoio do Governador do 
Estado

Propaganda política

Debates entre os candidatos

Resultado de pesquisas 
eleitorais

1970 187 556 548 517 847 1091 982 580 408

10% 4% 12% 9% 11% 9% 10% 11% 8% 10%

17% 19% 20% 15% 13% 17% 16% 16% 17% 18%

3% 2% 3% 2% 4% 2% 3% 3% 2% 2%

12% 11% 15% 11% 8% 13% 11% 10% 14% 12%

8% 12% 7% 9% 7% 7% 9% 8% 8% 10%

13% 16% 12% 15% 12% 12% 13% 15% 11% 11%

20% 19% 18% 22% 21% 20% 20% 20% 19% 21%

6% 11% 7% 4% 3% 7% 5% 5% 7% 7%

7% 10% 8% 6% 5% 8% 6% 6% 8% 9%

14% 16% 14% 15% 13% 13% 14% 14% 12% 15%

10% 6% 14% 10% 7% 11% 9% 10% 9% 10%

37% 47% 42% 38% 28% 39% 35% 35% 38% 38%

9% 10% 12% 6% 8% 9% 8% 7% 9% 11%
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BRASIL

  (EXCETO PARA DISTRITO FEDERAL)
  P.06) Destes acontecimentos que podem ocorrer em uma campanha eleitoral, quais são os mais importantes para o(a) sr(a) decidir o seu voto para 

prefeito? Mais algum? Algum outro?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RAÇA/ COR RELIGIÃO

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 BRANCA PRETA/ PARDA CATÓLICA EVANGÉLICA
OUTRAS/ SEM 

RELIGIÃO

Ser o candidato do ex-
Presidente Jair Bolsonaro ou 
do seu grupo político

Orientações de um líder 
religioso/ padre/ pastor

Orientações de parentes ou 
amigos

Ser o candidato do Presidente 
Lula ou do seu grupo político

Nenhum destes (Esp.)

Não sabe/ Não respondeu

4% 8% 3% 5% 3% 5% 3% 3% 7% 3%

4% 4% 3% 4% 5% 4% 4% 3% 5% 4%

4% 6% 4% 5% 4% 4% 4% 4% 5% 4%

5% 4% 4% 5% 6% 5% 5% 6% 3% 5%

7% 4% 5% 7% 9% 7% 6% 8% 6% 6%

6% 4% 3% 7% 9% 5% 7% 7% 6% 6%
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BRASIL

   (EXCETO PARA DISTRITO FEDERAL)
   P.06) Destes acontecimentos que podem ocorrer em uma campanha eleitoral, quais são os 
mais importantes para o(a) sr(a) decidir o seu voto para prefeito? Mais algum? Algum outro?

TOTAL

VOTO NO SEGUNDO TURNO DE 2022

JAIR 
BOLSONARO LULA BRANCO/ NULO

NÃO VOTOU/ 
NÃO SABE/ NÃO 
LEMBRA/ NÃO 

RESPONDEU

BASE

Comícios

Notícias nos jornais, sites e 
rádios do município

Faixas e bandeiras dos 
candidatos

Notícias e postagens em redes 
sociais (facebook, instagram, 
tiktok, etc...)

Opinião das personalidades do 
município

Apoio do prefeito

Visitas do candidato ao local 
onde o(a) sr(a) mora

Lives/ vídeos / postagem dos 
candidatos nas redes sociais

Notícias / Informações / 
Vídeos que recebe no 
WhatsApp

Apoio do Governador do 
Estado

Propaganda política

1970 746 823 187 214

10% 9% 11% 9% 8%

17% 18% 15% 13% 18%

3% 3% 4% 1% 2%

12% 14% 10% 11% 14%

8% 8% 8% 9% 7%

13% 13% 14% 11% 8%

20% 18% 23% 18% 15%

6% 7% 4% 7% 7%

7% 7% 7% 9% 7%

14% 14% 13% 12% 16%

10% 11% 9% 11% 10%
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BRASIL

   (EXCETO PARA DISTRITO FEDERAL)
   P.06) Destes acontecimentos que podem ocorrer em uma campanha eleitoral, quais são os 
mais importantes para o(a) sr(a) decidir o seu voto para prefeito? Mais algum? Algum outro?

TOTAL

VOTO NO SEGUNDO TURNO DE 2022

JAIR 
BOLSONARO LULA BRANCO/ NULO

NÃO VOTOU/ 
NÃO SABE/ NÃO 
LEMBRA/ NÃO 

RESPONDEU

Debates entre os candidatos

Resultado de pesquisas 
eleitorais

Ser o candidato do ex-
Presidente Jair Bolsonaro ou 
do seu grupo político

Orientações de um líder 
religioso/ padre/ pastor

Orientações de parentes ou 
amigos

Ser o candidato do Presidente 
Lula ou do seu grupo político

Nenhum destes (Esp.)

Não sabe/ Não respondeu

37% 39% 35% 42% 30%

9% 9% 9% 10% 7%

4% 9% 0% 0% 2%

4% 5% 3% 3% 4%

4% 5% 4% 4% 4%

5% 1% 9% 1% 3%

7% 7% 6% 10% 9%

6% 3% 8% 8% 10%
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BRASIL

(EXCETO PARA DISTRITO FEDERAL)
P.07) Pensando no seu voto para prefeito, o(a) sr(a) prefere votar:

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

No candidato a prefeito do 
presidente Lula ou do seu 
grupo político

No candidato a prefeito do ex-
presidente Jair Bolsonaro ou 
do seu grupo político

Em algum outro candidato que 
não seja ligado nem a Lula e 
nem a Bolsonaro

Não sabe/ Não respondeu

1970 949 1021 308 432 432 484 314 680 823 467

27% 28% 25% 26% 25% 23% 29% 32% 36% 23% 21%

20% 22% 18% 20% 22% 22% 19% 15% 15% 22% 24%

47% 43% 50% 51% 47% 50% 45% 41% 42% 48% 51%

7% 7% 7% 3% 6% 5% 7% 12% 8% 7% 5%
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BRASIL

 (EXCETO PARA DISTRITO FEDERAL)
 P.07) Pensando no seu voto para prefeito, o(a) sr(a) prefere votar:

TOTAL

REGIÃO CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO (EM NÚMERO DE HABITANTES)

NORTE/ CENTRO 
OESTE NORDESTE SUDESTE SUL CAPITAL PERIFERIA INTERIOR ATÉ 50 MIL

MAIS DE 50 A 
500 MIL MAIS DE 500 MIL

BASE

No candidato a prefeito do 
presidente Lula ou do seu 
grupo político

No candidato a prefeito do ex-
presidente Jair Bolsonaro ou 
do seu grupo político

Em algum outro candidato que 
não seja ligado nem a Lula e 
nem a Bolsonaro

Não sabe/ Não respondeu

1970 306 512 864 288 418 280 1272 588 838 544

27% 19% 40% 26% 14% 28% 28% 26% 29% 25% 27%

20% 24% 15% 19% 26% 24% 18% 19% 18% 19% 23%

47% 50% 40% 47% 52% 41% 48% 48% 45% 50% 43%

7% 8% 4% 7% 7% 7% 6% 7% 8% 6% 7%
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BRASIL

  (EXCETO PARA DISTRITO FEDERAL)
  P.07) Pensando no seu voto para prefeito, o(a) sr(a) prefere votar:

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RAÇA/ COR RELIGIÃO

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 BRANCA PRETA/ PARDA CATÓLICA EVANGÉLICA
OUTRAS/ SEM 

RELIGIÃO

BASE

No candidato a prefeito do 
presidente Lula ou do seu 
grupo político

No candidato a prefeito do ex-
presidente Jair Bolsonaro ou 
do seu grupo político

Em algum outro candidato que 
não seja ligado nem a Lula e 
nem a Bolsonaro

Não sabe/ Não respondeu

1970 187 556 548 517 847 1091 982 580 408

27% 20% 23% 28% 33% 23% 30% 31% 19% 26%

20% 32% 23% 18% 15% 24% 16% 17% 29% 14%

47% 42% 48% 48% 46% 47% 47% 46% 45% 52%

7% 6% 7% 6% 6% 7% 6% 6% 7% 8%
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BRASIL

   (EXCETO PARA DISTRITO FEDERAL)
   P.07) Pensando no seu voto para prefeito, o(a) sr(a) prefere votar:

TOTAL

VOTO NO SEGUNDO TURNO DE 2022

JAIR 
BOLSONARO LULA BRANCO/ NULO

NÃO VOTOU/ 
NÃO SABE/ NÃO 
LEMBRA/ NÃO 

RESPONDEU

BASE

No candidato a prefeito do 
presidente Lula ou do seu 
grupo político

No candidato a prefeito do ex-
presidente Jair Bolsonaro ou 
do seu grupo político

Em algum outro candidato que 
não seja ligado nem a Lula e 
nem a Bolsonaro

Não sabe/ Não respondeu

1970 746 823 187 214

27% 4% 52% 10% 21%

20% 47% 2% 6% 10%

47% 44% 40% 73% 57%

7% 5% 5% 11% 12%
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BRASIL

(EXCETO PARA DISTRITO FEDERAL)
P.08) De uma maneira geral, como o(a) sr(a) classifica a administração do Prefeito de sua cidade? O(A) sr(a) acha que ela está sendo:

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/ Não respondeu

1970 949 1021 308 432 432 484 314 680 823 467

14% 14% 14% 15% 16% 17% 12% 12% 15% 14% 13%

24% 24% 23% 22% 21% 23% 27% 27% 24% 25% 23%

35% 36% 35% 43% 35% 34% 33% 34% 31% 37% 41%

7% 6% 8% 6% 9% 6% 6% 6% 7% 7% 8%

17% 17% 17% 12% 17% 18% 20% 19% 21% 17% 14%

2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 3% 2% 2%

Página 36



IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0377-3/2024

BRASIL

 (EXCETO PARA DISTRITO FEDERAL)
 P.08) De uma maneira geral, como o(a) sr(a) classifica a administração do Prefeito de sua cidade? O(A) sr(a) acha que ela está sendo:

TOTAL

REGIÃO CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO (EM NÚMERO DE HABITANTES)

NORTE/ CENTRO 
OESTE NORDESTE SUDESTE SUL CAPITAL PERIFERIA INTERIOR ATÉ 50 MIL

MAIS DE 50 A 
500 MIL MAIS DE 500 MIL

BASE

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/ Não respondeu

1970 306 512 864 288 418 280 1272 588 838 544

14% 16% 19% 10% 17% 9% 14% 16% 20% 14% 10%

24% 25% 20% 25% 28% 22% 27% 24% 24% 25% 22%

35% 33% 34% 38% 32% 42% 35% 34% 35% 33% 40%

7% 8% 5% 7% 7% 8% 5% 7% 5% 7% 8%

17% 16% 20% 18% 13% 17% 16% 18% 15% 20% 17%

2% 2% 2% 2% 3% 2% 4% 1% 2% 2% 3%
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BRASIL

  (EXCETO PARA DISTRITO FEDERAL)
  P.08) De uma maneira geral, como o(a) sr(a) classifica a administração do Prefeito de sua cidade? O(A) sr(a) acha que ela está sendo:

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RAÇA/ COR RELIGIÃO

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 BRANCA PRETA/ PARDA CATÓLICA EVANGÉLICA
OUTRAS/ SEM 

RELIGIÃO

BASE

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/ Não respondeu

1970 187 556 548 517 847 1091 982 580 408

14% 14% 15% 14% 15% 14% 15% 15% 13% 14%

24% 26% 22% 26% 23% 27% 22% 26% 23% 19%

35% 40% 38% 37% 29% 35% 36% 34% 36% 38%

7% 4% 8% 7% 6% 7% 6% 6% 7% 8%

17% 14% 16% 16% 22% 16% 19% 16% 18% 19%

2% 2% 1% 1% 4% 1% 2% 2% 2% 2%
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   (EXCETO PARA DISTRITO FEDERAL)
   P.08) De uma maneira geral, como o(a) sr(a) classifica a administração do Prefeito de sua 

cidade? O(A) sr(a) acha que ela está sendo:

TOTAL

VOTO NO SEGUNDO TURNO DE 2022

JAIR 
BOLSONARO LULA BRANCO/ NULO

NÃO VOTOU/ 
NÃO SABE/ NÃO 
LEMBRA/ NÃO 

RESPONDEU

BASE

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/ Não respondeu

1970 746 823 187 214

14% 14% 16% 12% 13%

24% 23% 24% 24% 27%

35% 37% 34% 40% 34%

7% 7% 6% 7% 8%

17% 18% 18% 13% 14%

2% 1% 1% 4% 4%
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P.09) Na política as pessoas falam muito em ser de esquerda e direita. Em uma escala onde 0 significa esquerda e 10 significa direita, como você se 
considera?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Média

00 - Esquerda

01

02

03

04

05

06

07

08

09

10 - Direita

Não sabe o que é ser de 
esquerda, de direita ou do 
centro

Não sabe/ Não respondeu

2000 963 1037 312 439 439 493 317 685 835 480

6,1 6,0 6,2 5,8 6,3 6,3 5,9 6,2 6,0 6,3 6,0

11% 12% 9% 9% 9% 10% 13% 11% 12% 9% 11%

2% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 3% 3% 1% 2%

2% 3% 1% 2% 3% 1% 2% 1% 2% 2% 3%

3% 4% 3% 6% 3% 3% 3% 2% 4% 3% 3%

3% 3% 3% 3% 3% 4% 2% 2% 3% 3% 3%

20% 21% 20% 29% 21% 20% 18% 14% 15% 23% 23%

5% 4% 5% 7% 5% 4% 4% 4% 5% 6% 3%

5% 5% 5% 4% 6% 4% 5% 5% 4% 5% 6%

8% 8% 8% 8% 7% 7% 9% 10% 8% 8% 9%

3% 4% 3% 3% 3% 4% 3% 4% 4% 3% 2%

24% 25% 24% 18% 27% 27% 23% 24% 23% 25% 25%

4% 3% 5% 3% 4% 4% 4% 6% 5% 4% 3%

9% 7% 10% 5% 6% 10% 10% 13% 11% 8% 6%
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 P.09) Na política as pessoas falam muito em ser de esquerda e direita. Em uma escala onde 0 significa esquerda e 10 significa direita, como você se considera?

TOTAL

REGIÃO CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO (EM NÚMERO DE HABITANTES)

NORTE/ CENTRO 
OESTE NORDESTE SUDESTE SUL CAPITAL PERIFERIA INTERIOR ATÉ 50 MIL

MAIS DE 50 A 
500 MIL MAIS DE 500 MIL

BASE

Média

00 - Esquerda

01

02

03

04

05

06

07

08

09

10 - Direita

Não sabe o que é ser de 
esquerda, de direita ou do 
centro

Não sabe/ Não respondeu

2000 336 512 864 288 448 280 1272 588 838 574

6,1 6,6 6,3 5,7 6,4 5,9 5,7 6,3 6,2 6,1 6,0

11% 10% 10% 12% 7% 12% 11% 10% 11% 10% 11%

2% 1% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 2%

2% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 2%

3% 3% 3% 4% 3% 4% 3% 3% 4% 3% 4%

3% 3% 1% 4% 3% 3% 4% 3% 2% 3% 3%

20% 19% 19% 21% 22% 23% 20% 20% 18% 21% 22%

5% 4% 5% 5% 4% 4% 6% 5% 5% 5% 4%

5% 3% 5% 5% 7% 4% 5% 5% 4% 5% 5%

8% 6% 10% 8% 8% 10% 8% 8% 7% 8% 10%

3% 3% 6% 3% 2% 4% 6% 3% 4% 3% 4%

24% 33% 25% 19% 28% 23% 15% 27% 27% 24% 22%

4% 5% 2% 5% 2% 3% 4% 5% 4% 5% 3%

9% 8% 9% 9% 8% 5% 11% 9% 10% 9% 7%
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  P.09) Na política as pessoas falam muito em ser de esquerda e direita. Em uma escala onde 0 significa esquerda e 10 significa direita, como você se 
considera?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RAÇA/ COR RELIGIÃO

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 BRANCA PRETA/ PARDA CATÓLICA EVANGÉLICA
OUTRAS/ SEM 

RELIGIÃO

BASE

Média

00 - Esquerda

01

02

03

04

05

06

07

08

09

10 - Direita

Não sabe o que é ser de 
esquerda, de direita ou do 
centro

Não sabe/ Não respondeu

2000 198 565 553 522 860 1108 999 585 416

6,1 6,5 6,0 6,1 6,1 6,1 6,1 6,1 6,8 5,3

11% 9% 11% 9% 13% 11% 11% 11% 8% 13%

2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 1%

2% 3% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 3%

3% 2% 4% 4% 3% 4% 3% 4% 2% 5%

3% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 3%

20% 22% 22% 21% 18% 21% 20% 20% 17% 26%

5% 4% 3% 6% 5% 4% 5% 4% 6% 4%

5% 6% 6% 6% 3% 6% 4% 5% 5% 5%

8% 9% 8% 9% 7% 8% 8% 8% 9% 7%

3% 2% 4% 3% 4% 2% 5% 5% 3% 1%

24% 32% 24% 21% 25% 25% 23% 24% 31% 16%

4% 2% 4% 6% 3% 4% 4% 4% 5% 4%

9% 6% 7% 8% 11% 8% 9% 7% 9% 12%
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P.09) Na política as pessoas falam muito em ser de esquerda e direita. Em uma escala onde
0 significa esquerda e 10 significa direita, como você se considera?

TOTAL

VOTO NO SEGUNDO TURNO DE 2022

JAIR 
BOLSONARO LULA BRANCO/ NULO

NÃO VOTOU/ 
NÃO SABE/ NÃO 
LEMBRA/ NÃO 

RESPONDEU

BASE

Média

00 - Esquerda

01

02

03

04

05

06

07

08

09

10 - Direita

Não sabe o que é ser de 
esquerda, de direita ou do 
centro

Não sabe/ Não respondeu

2000 765 832 188 215

6,1 7,8 4,7 5,2 6,1

11% 4% 19% 6% 7%

2% 0% 5% 0% 0%

2% 1% 3% 2% 1%

3% 1% 6% 3% 2%

3% 2% 4% 5% 2%

20% 14% 21% 37% 27%

5% 5% 4% 5% 6%

5% 6% 4% 4% 7%

8% 13% 6% 5% 5%

3% 5% 3% 0% 1%

24% 41% 14% 7% 18%

4% 3% 3% 11% 5%

9% 6% 8% 13% 17%
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